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ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΟΥΚΑΚΟΥ – ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ  

 

Επαγγελματική Εμπειρία  

Η Παναγιώτα Λουκάκου είναι Δικηγόρος Παρ’ 

Αρείω Πάγω (2009) Διαπιστευμένη 

Διαμεσολαβήτρια του Υπουργείου Δικαιοσύνης 

από το 2013  (Α.Μ.32) και πιστοποιημένη από το 

διεθνή φορέα κατάρτισης Centre of Effective 

Dispute Resolution, CEDR, UK. 

Είναι ιδρυτικό μέλος μαζί και με άλλους 

διαμεσολαβητές της  "ΔΙΑΛΟΓΟΣ” Εταιρεία Εμπορικής και 

Οικογενειακής Διαμεσολάβησης dialogosdiamesolavisi.gr 

-Έχει πολυετή εμπειρία στις οικογενειακές διαφορές και τη διαχείριση 

των οικογενειακών σχέσεων και έχει λάβει εξειδικευμένη εκπαίδευση   

240 ωρών από διεθνείς φορείς στην Οικογενειακή Διαμεσολάβηση από 

τα Διεθνή Κέντρα Διαμεσολάβησης για οικογενειακές διαφορές και 

απαγωγές παιδιών (Mikk/Βερολίνο,ΙΜΙ/Καναδά,LEPCA) και στην 

συμμετοχή του παιδιού στη διαμεσολάβηση (CPD). Είναι μέλος της 

Εταιρείας Οικογενειακού Δικαίου.  

 -Έχει διεξάγει  με υψηλό ποσοστό επιτυχίας διαμεσολαβήσεις και 

συνδιαμεσολαβήσεις σε  Οικογενειακές  Διαφορές, εγχώριες και 

Διασυνοριακές  καθώς και Αστικές υποθέσεις και Εμπορικές υποθέσεις 

μεταξύ εταιρειών . 

Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ένωσης 

Διαμεσολαβητών και μέλος της Συμβουλευτικής Υποεπιτροπής 

διαμεσολαβητών του ΟΠΕΜΕΔ. Είναι Διαπιστευμένη Εκπαιδεύτρια 

Διαμεσολαβητών από τo International Mediation Consulting του Καναδά  

(2015) και αξιολογητής διαμεσολαβητών ( ΚΕΔΙΠ). 

http://dialogosdiamesolavisi.gr/
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 - Έχει συμμετάσχει ως ομιλήτρια σε ημερίδες και εκδηλώσεις όπως "η 

Διαμεσολάβηση στην Καθημερινότητα του Δικηγόρου" με θέμα την 

οικογενειακή διαμεσολάβηση (2014) καθώς και στην παρουσίαση 

ειδικών σεμιναρίων και για την εισαγωγή των δικηγόρων στον θεσμό 

της διαμεσολάβησης στον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (2014) και για 

την Οικογενειακή Διαμεσολάβηση και την Υποχρεωτική Διαμεσολάβηση 

στον Δικηγορικό Σύλλογο Ρόδου (2015,2018) καθώς επίσης και στην 

ενημερωτική εκδήλωση που συνδιοργανώθηκε από τον Δικηγορικό 

Σύλλογο Αθηνών και τον Οργανισμό Προώθησης Εναλλακτικών μορφών 

Επίλυσης Διαφορών (ΟΠΕΜΕΔ) με θέμα "Διαμεσολάβηση κίνδυνος ή 

ευκαιρία για το δικηγόρο." (2017). 

-Έχει συγγράψει  πληθώρα άρθρων  σε ιστότοπους   και σε νομικά 

περιοδικά σχετικά με τη Διαμεσολάβηση και την Οικογενειακή 

Διαμεσολάβηση και έχει συμμετάσχει σε ενημερωτικές εκπομπές στην 

τηλεόραση για την προώθηση του θεσμού της  διαμεσολάβησης. 

Ομιλεί πολύ καλά αγγλικά και γαλλικά  

Είναι μητέρα (3) παιδιών  

       

   


